

鹰城楼市风云榜举行颁奖典礼

9项大奖名花有主

□记者 焦曙光

本报讯 谁是2017年鹰城市年度影响力房企?哪个楼盘成为年度人居典范楼盘?昨天,2017鹰城市风云榜颁奖典礼在平顶山日报传媒集团举行,备受关注的楼市风云榜各大奖项一一揭晓!市房管中心、平顶山日报传媒集团相关负责人以及全市房地产行业代表汇聚一堂,见证了这一时刻。

2017年的鹰城市受到多方利好影响,交易量逐渐扩大,市场稳步回暖,呈现平稳健康发展的良好态势。本着全面盘点鹰城房地产市场、传递市场正能量、彰显品质房企的宗旨,由平顶山日报传媒集团主办的2017鹰城市风云榜评选活动自2017年11月20日启动,历时73天。平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒APP、平顶山微报、平顶山晚报官微、掌上鹰城等媒体平台对活动进行了充分报道;参与投票人数超过45000人次,点击量超过15万;收集新闻线索、市民投诉280余条。

本次评选通过项目楼盘展示及申报,市民网上投票及专家媒体点评打分等方式,评选出2017鹰城市风云榜获奖企业2个、项目楼盘7个。其中获得“年度影响力房企”的是恒大平顶山公司、河南常绿集团;获得“年度投资价值典范楼盘”的是群



知名房产公司喜获殊荣 本报记者 张阳摄

星汇·中心城、义乌国际商贸城、名门怡购城;获得“年度人居典范楼盘”的是恒大大名都;获得“年度百姓期待楼盘”的是恒大瑞睿府等。

恒大集团中原公司平顶山项目总经理

孔德恒代表获奖企业发言时表示,本次活动是对一年来全市房地产行业的盘点和肯定,也是对房企品牌影响力的一次展示和考验。2018年恒大将继续深耕鹰城,与同行协力,把鹰城建设得更美好。

市河滨公园 提档升级改造启动 改造后 湖心岛变身“桃花岛”

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,记者从园林部门了解到,市河滨公园大规模升级改造已经启动,一期改造工程包括公园东门、葛针山、人工湖、松柏林等四个重点区域,改造面积284亩。改造后,市河滨公园容貌将焕然一新,配套设施更齐全,呈现给市民现代气息与古典生态园林交融的新风貌。

昨天上午,记者来到市河滨公园东门,工人们正在公园东墙附近封闭施工,现场不时传出挖掘机等工程机械的阵阵轰鸣声。市河滨公园工作人员告诉记者,改造工程刚启动,目前施工重点在公园东门周边区域。工人正在新建一条48米宽的机动车车道,这条车道直达市园林处、市河滨公园办公室等园内的办公单位,避免机动车辆任意进出公园。根据规划,公园东门出入口将新建水景观墙、八景地雕、迎宾墙,公园东南区域将新建椰树大道、小型节点广场、弧形景观廊架、塑胶跑道等。

在市园林处工程科,记者看到了公园改造一期施工图纸。据工作人员介绍,葛针山区域改造项目是改造工程的另一处亮点。该区域将建设一个福禄广场、一条景观栈道和一座星级公厕。白马广场的白马雕塑将被拆除,取而代之的是一组名为“白驹逐日”的雕塑。在人工湖景区,原先的人工湖被分割为两部分,改造后的湖心岛名为桃花岛,从桃花岛上引入一条人工瀑布,名为桃源飞瀑。人工湖另一部分经改造后名为翠柏湖。

公园西门附近的一片松柏林将铺设环形道路、新建星级公厕。公园中央区域从人工湖起南北走向建设一条排洪沟,排洪沟上将铺设一条百米花廊。此外,一期工程还包括园内绿化改造、安装路灯和景观灯、给排水等内容。

市河滨公园主任岳振奎说,市河滨公园的改造升级,通过运用现代园林手法与自然环境巧妙结合,以多类型的园林空间为游人提供更加方便多样的活动场所,有效地将公园景观与城市景观协调融合展现在游人面前,创造出了富有现代园林艺术内涵的公园景观,对我市城市形象提升具有重要意义。

春运首日,市区客流波澜不惊

□记者 王桂星

本报讯 昨天是2018年春运的第一天。记者前往市长途汽车站、市客运中心站和平顶山火车站现场采访后了解到,春运首日,我市客流波澜不惊,仅农民工返乡客流略有增加。

上午10点半左右,记者在市长途汽车站售票厅看到,10多位乘客正在窗口购票。自动售票机前,一位乘客正在车站服务人员的指导下购票、取票。乘客购票未出现排队长现象,候车厅的大片座位都还空着。

市长途汽车站有关负责人告诉记者,该站客流较平时略有增加,主要是农民工返乡客流。这位负责人提醒广大乘客,长途汽车票的预售期已从10天延长到15天,春运期间出行最好提前通过网站(www.hn96520.com)、手机客户端(河南公路联网售票)、微信公众号(河南汽车票)或者前往车站售票厅提前购票,以免因买不到车票耽误行程。

上午11点多,记者又来到市客运中心站进行采访,售票厅内未出现乘客排队长购票现象。候车厅里,20多位乘客仅占用了不足三分之一的座位。乘车区内的乘客也比较稀疏。该站调度室负责人告诉记者,我市大中专院校已经全部放假,学生客流已基本发送完毕,因此,该站客流增幅并不太大。下一次客流高峰,预计会在2月8日(农历腊月二十三)前后出现。

中午12点多,记者来到平顶山火车站,候车厅内的空闲座位超过了一半。12点50分左右,乘坐K83次列车的乘客开始检票进站。排队检票、进站上车都井然有序。据统计,此次经平顶山火车站乘坐K83次列车的乘客有181人,和平时基本持平。

平顶山火车站有关负责人告诉记者,该站春运首日客流与平时基本持平,并未明显增加。为了做好春运服务,该站已组织了数十名志愿者在售票厅、候车厅、站台为乘客购票、搬运行李、上下列车提供帮助。昨天上午,该站还请来武汉铁道书院平顶山分院的书法家,在候车大厅现场书写春联免费送给乘客。



候车间隙 赶写作业

昨天,在平顶山火车站候车大厅内,来自郟县北街小学的五(5)班学生秦贝晴,趁着候车的工夫赶写寒假作业(上图)。秦贝晴告诉记者,她要利用寒假到广州和打工的妈妈团聚,为了过好春节,只好提前抓紧时间赶写作业。记者随后观察候车室发现,赶写作业的小旅客还真不少(下图)。

本报记者 李英平 摄

我市加强春节期间 市场价格监管

□记者 李科学

本报讯 临近春节,记者昨天从市物价检查所获悉,我市已对市场价格环境进行了全面检查,要求各经营单位明码标价、诚信经营。消费者在出行、购物等各方面遇到价格违法行为,可通过全国四级联网的12358价格监管平台进行举报。

据市物价检查所所长李平生介绍,我市春节期间市场价格重点监管工作已提前启动。该所已召集各大商场超市负责人召开价格提醒会,要求各经营单位明码标价,保证节日期间市场价格秩序平稳,做到诚信经营;并组织多个检查组对车站、商场超市、农贸市场进行了检查和督导。

“春节期间,我市12358价格举报电话24小时有专人值守,网络举报及时受理。”李平生说,物价部门将持续对市场价格进行检查与监管。市民如遇价格违法行为,可妥善保管好所购商品或相关服务凭证进行举报。